

Közleg a fűtés szezon! Vásárolj meg téli tüzelőanyagot még tavalyi áron! www.ilovszkytuzep.hu

A Linamarnak is köszönik – Kampány a fizikai munka megbecsüléséért



2016. november 25. 10:39 gazdaság szerző: Somodi Gyöngyi

Ajánlom 266 ember kedveli. Az ismerőseid közül te lehetsz az első.

Több mint 100 fizikai munkást és munkakörét ismertek el november 22-én Budapesten, a Köszönjük Neked! kampány záró rendezvényén. A kampányban két linamar dolgozó is részt vett.

A Köszönjük Neked! kampány célja, hogy felhívja a figyelmet a fizikai dolgozók munkájának megbecsülésére. Magyarországon a foglalkoztatottak csaknem fele végez fizikai munkát, ennek ellenére mégis egyre több minősül közülük hiányszakmának.

A kampányban részt vett a Linamar Hungary Zrt. két nagykovetet inditva. Békéscsabán és Orosházán együtt több mint 2400 dolgozót foglalkoztató vállalat közel háromnegyede fizikai munkavállaló, így tisztában van vele, hogy dolgozóit meg kell becsülni, és kiváló lehetőségnek találta a kampányt – tájékoztatott Zavada Andrea, a Köszönjük Neked! kampány vállalati kapcsolattartója.

A kampányhoz idén több mint 82 ezer munkavállalót foglalkoztató 102 cég csatlakozott több mint 100 fizikai munkavállaló arcát és inspiráló történetét bemutatva. Köszönjük Neked! plakátok a Keleti pályaudvar Lotz-terében láthatók egészen december 22-ig.

A cég egyik nagykovete, az autóiipari divízió, az orosházi telephelyű LPD képviselőben Kásás Oszkár gépeállító, a másik nagykovete, a mezőgazdasággal foglalkozó divízió, az OROS-t Csáki Ildikó festő elkészítő képviselte.



Csáki Ildikó és Kásás Oszkár képviselte a céget a kampányban (Fotó: Linamar)

Kásás Oszkár az autók hajtásáért felelős tengely gyártásához járul hozzá, Csáki Ildikó pedig többek között betakarító adapterek alkatrészeinek festésénél működik közre a dolgos hétköznapokon.

Személyes történetek és arcok

– Jó látni, hogy lassan elismerik, hogy nem egy lenézendő szakma a fizikai munka Magyarországon. Mi is hozzáteszünk a mindennapokhoz, nem csak az orvosok és a jogászok, kölcsönösen szükségünk van egymásra, nekünk az ő tudásukra, nekik a mi tudásunkra. Nem számítottam a felkérésre, büszkén képviseltem a vállalatot és öröm volt látni az átadón, hogy más cégek alkalmazottjait is megbecsülik – nyilatkozta Kásás Oszkár.

Csáki Ildikó hozzátette: – A fizikai munkával kapcsolatban eddig is azt mondtam, hogy nem szégyen. Végzettségem tekintve nekem sem feltétlen ezt kellene csinálnom, de egy percig sem szégyellem, hogy fizikai munkát végzek azért, hogy eltartsam a családomat. Számomra ez nem kérdés. Meglepődtem a felkérésén, de a családom biztatására meggyöttem magam, hogy ott a helyem és jóleső érzéssel képviseltem cégemet – emelte ki.

Vidó Csilla, a HRC Group Köszönjük Neked! kampány ügyvezető igazgatója a budapesti zárorrendezvényen kiemelte, fontos, hogy ne csak számként, statisztikai adatként tekintsenek a fizikai munkásokra, hanem személyes történetként és arcoként, akik minden nap csodát tesznek, és megkönnyítik az életünket. – Egy-egy kicsi mozzanattal, parányi alkatrész legyártásával egy nagy egészhez járulnak hozzá. A célunk az volt, hogy átfarmáljuk a közutadban a fizikai munkát végzők megítélését és felhívjuk a figyelmet a fizikai dolgozók munkájának megbecsülésére. Látna a csatlakozó cégek számát és a visszajelzéseket, úgy gondolom, hogy sikerült elindítani egy pozitív folyamatot – mondta az ügyvezető.

Ajánlom 266 ember kedveli. Az ismerőseid közül te lehetsz az első.

Címke: **elismerés, fizikai munka, kampány, Linamar Hungary Zrt.**

Hogyan tudsz hozzászólni? Itt a segítséglet

2 Hozzászólás Oroscafé 1 Bejelentkezés ▾

♥ Ajánlom ✉ Megosztás A legrégibbek szerinti rendezés ▾

Lajosné Szatmári · 3 napja
Deja vu!
^ ▾ · Válasz · Megosztás ▾

Tuskó Hopkins · 2 napja
"A fizikai munkával kapcsolatban eddig is azt mondtam, hogy nem szégyen."

A fizikai munka nemhogy nem szégyen, de maximális respekt érte. Nélkülük nem lenne előállított termék. Az utóbbi 20 évben méltánytalanul lenézett dolog volt a fizikai munka, csak a diplomás számított "embernek" sok helyen. A kétkezi dolgozók pedig ugyanolyan fontos láncszemek a mindennapi életünk során, mint az orvosok például.

Jó látni, hogy a fizikai munkások elismerése visszatér a közutadba.

^ ▾ · Válasz · Megosztás ▾

TOVÁBBI BESZÉLGETÉSEK: OROSCAFÉ

Calendula: naprakész tudással Dél-Békésben

9 hozzászólás · 18 napja

Micsurin — Azért adjuk meg az esélyt nekik, ha a Kodolányinak tényleg Orosháza lesz a központja és tényleg elkezd itt ...

Zöldül a városkép – Megkezdődött az öszi fásítás

1 hozzászólás · 18 napja

Sándor Békési — Jaj de jó ez nekünk már megint ... I De az nem zavarja a "fővezért", hogy nincs egy szabad ...

Ez történt a november 25-ei testületi ülésen

9 hozzászólás · 3 napja

azember — Dávid Úrnak - anno - a konkrétan behatárolt és számára kiadott, szociális felhasználási célú pénzügyi ...

Több mint százán matekoztak a Czinában

1 hozzászólás · egy napja

Somogyi Kristóf — 7-es induló nősvort tudja valaki?

legfrissebb komment

Rákász Gergely koncert – Sorsoltunk! Böczögő Dorina tarolt a győri Mesterfokú Bajnokságon
Sakk: megszerezte első pontját az Orosházi SE
Nagyszerű KÉPZAVAR, bár ez képzavar...
Nagyobb dolog tűzoltónak, mint tűzgyűjtőnek lenni – fellobbant az első adventi láng
Kinyíltak a szívek – Fogadj el! első alkalommal

Írd be a keresett kifejezést

hirdetés



a városi televízió műsora élőben

HD is off



00:00 00:00

Legutóbbi híradóink

az Orosházi Élet legfrissebb számai



közösség

Oroscafé
Like Page 11K likes
[@oroscafe](#) követésé

archívum

archívum

Hónap kiválasztása ▾